



## **Заместитель Председателя СК России в Санкт-Петербурге провел совещание по расследованию особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы**



На оперативном совещании, состоявшемся в Санкт-Петербурге 2 декабря 2022 года, заместителю Председателя СК России Александру Владимировичу Клаусу доложено о ходе и результатах расследования ряда уголовных дел о совершении тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы. Так, Главным следственным управлением по городу Санкт-Петербургу в рамках деятельности, направленной на раскрытие преступлений прошлых лет, продолжается работа по привлечению к ответственности лидеров и участников организованных преступных групп и банд, действовавших в Северной столице в 90-е годы. Заместителю Председателя СК России был представлен доклад о ходе следствия, установленных обстоятельствах преступлений, совершенных участниками организованных групп, а также о планируемых в дальнейшем оперативно-следственных мероприятиях.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Ранее сообщалось о возбуждении следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 1,2 ст. 209 УК РФ (бандитизм) в отношении Владимира Кулибабы, Владимира Карпинского, Анатолия Мотыля, Марата Аристова и иных лиц, а также о заочном предъявлении обвинения в организации убийства ранее объявленному в розыск Дмитрию Скворцову, пенсионеру МВД 1967 года рождения, также участвующему в организованной преступной группе. Расследование данных уголовных дел находится на личном контроле у заместителя Председателя СК России Александра Владимировича Клауса.

Следователями СК России во взаимодействии с оперативными службами установлена причастность Дмитрия Скворцова к другим эпизодам преступной деятельности. По версии следствия, при соучастии Скворцова помимо организации убийства по найму вице-президента одной из общественных организаций 21 сентября 2001 года около одного из домов на Большом проспекте Петроградской стороны были совершены следующие преступления:

10 декабря 1996 года покушение на убийство предпринимателя и его охранника на Социалистической улице; 19 мая 1999 года убийство на территории Украины члена организованной преступной группы с целью препятствования правоохранительным органам в изобличении совершенных преступлений; 27 января 1997 года убийство на 7-й Советской улице мужчины, имевшего авторитет в криминальных кругах, на почве передела сфер влияния.

В настоящее время в отношении Скворцова дополнительно вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, пп. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105, пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство). Судом удовлетворено ходатайство об избрании в отношении Скворцова заочно меры пресечения в виде заключения под стражу. С учетом вновь полученных доказательств новое обвинение предъявлено и другим фигурантам.

По результатам заслушивания Александр Владимирович Клаус дал указания о проведении по делам конкретных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, а также подчеркнул важность изобличения виновных лиц и привлечения их к уголовной ответственности за все совершенные преступления.

02 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746084>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---